

ZAPISNIK

sa 23. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 21. prosinca 2015. godine u prostorijama Velike vijećnice Grada Labina, Titov trg 11, sa početkom u 18,00 sati.

Sjednicu je otvorio Valter Poropat, predsjednik Gradskog vijeća koji je sjednici i predsjedavao. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Ureda Grada Labina, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 18,12 sati prisustvuje 17 vijećnika i to: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Željko Ernečić (SDP), Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Valdi Gobo (SDP), Jasmina Gručić (SDP), Rasim Halilović (BDSH), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS), Giuliano Milevoj (IDS-HSU-HNS), Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS), Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS), William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), Valter Poropat (IDS-HSU-HNS), Marin Zagrić (IDS-HSU-HNS).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Tulio Demetlika, Gradonačelnik Grada Labina, Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Dalibor Zupčić, direktor Labin 2000 d.o.o. Labin, Bogdan Stanković ispred Vijeća srpske nacionalne manjine u Gradu Labinu, Tanja Škopac, Robi Selan, Adriano Šćulac, predstavnici tiska, Silvana Fable i Kristijan Išić, predstavnici medija – Radio Labin.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina te zahvaljuje vijećnicima što su prihvatili da se sa sjednicom Vijeća započne malo kasnije od uobičajenog u zimskom računanju vremena zbog delegacije Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti koji su u Gradskoj knjižnici Grada Labina imali prezentaciju Projekta energetske učinkovitosti i zaštite okoliša. Predlaže dopunu Dnevnog reda sjednice Vijeća sa točkom „Donošenje Odluke o prihvaćanju darovanja i stjecanju nekretnine u Poduzetničkoj zoni Vinež“, koji prijedlog je vijećnicima dostavljen na klupe. Daje prijedlog na glasovanje.

GLASOVANJEM: 14 „ZA“ i 3 „UZDRŽANA“ usvojen je Dnevni red sjednice Vijeća.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), postavlja dva vijećnička pitanja Gradonačelniku. Pita što će se poduzeti da se ispred Osnovne škole na Vinežu podigne sigurnost pješaka (u ovom slučaju djece) i općenito sigurnost prometovanja oko te škole. Isto obrazlaže da je prije godinu dana postavio istovjetno pitanje i tada mu je odgovoreno da će se taj problem riješiti u sklopu izgradnje ceste Vinež – Marciljani. Poznato mu je da ta cesta neće biti realizirana ni u 2016. godini te stoga smatra da se problem sigurnosti prometovanja oko škole mora hitno riješiti ne čekajući cestu Marciljani – Vinež. Ističe da je skicu jednog od rješenja za taj problem priložio uz zadnji upit, te da predloženo rješenje ne iziskuje neka velika ulaganja, a sigurnost naše djece nema cijene. Dalje pita tj. podsjeća Gradonačelnika

kada će se realizirati javna špina sa vodom iz Kožljaka i pojašnjava da je na prošlogodišnjem usvajanju proračuna to bila jedna od ideja koja se tada prihvatila.

Vijećnik je prvo pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Drugo pitanje vijećnik nije postavio u pisanom obliku.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara vezano za sigurnost oko škole na Vinežu da će rekonstrukcija ceste Vinež-Marciljani doprinjeti i povećanju sigurnosti na tom dijelu prometnice, ali s obzirom da se malo kasni sa realizacijom tog projekta, dogovoreno je privremeno rješenje na način da se postave stupići kako bi se promet ispred same škole konzumirao i povećala sigurnost.

Alda Miletić (IDS- HSU-HNS) – upoznaje umirovljenike da je danas počela isplata Božićnice umirovljenicima čime se završava jedan od najvažnijih projekata Hrvatske stranke umirovljenika u ovoj godini. Za isplatu Božićnice osigurano je 184 milijuna kuna, a riječ je o sredstvima koja su ostala u umirovljeničkom fondu nakon završetka projekta povratak duga umirovljenicima.

Željko Ernečić (SDP), kaže da se želi referirati na dobivene odgovore na pitanja postavljena na prošloj sjednici i to i na odgovor od strane direktora IVS-a i na odgovor pročelnice Upravnog odjela za proračun i financije. Smatra da su odgovori nepotpuni i u cjelosti ne daju odgovor na postavljena pitanja. Ističe da nije dobio odgovor na jasno pitanje koliki su godišnji troškovi korištenja i održavanja pročištača otpadnih voda i kanalizacijskog sustava veličine i tipa sustava koji je IVS izgradio u Topidu i nije dobio odgovor na pitanje po pitanju izvještaja o stanju naplate komunalne naknade i komunalnog doprinosa za 2015. godinu tj. traži da mu se uz tablicu stanja naplate dostavi i tablica sa spiskom dužnika i to kaže da ga zanimaju dužnici tvrtke jer su oni problem, a ne građani.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara da je odgovor na prvo pitanje dao IVS – Istarski vodozaštitni sustav d.o.o. Buzet te će se i ovo dodatno pitanje njima uputiti, a već je na prošloj sjednici rekao da se, ukoliko se ocjeni potrebnim, pozove predstavnike IVS-a i na jednu sjednicu Vijeća. Kaže dalje da Grad Labin sa IVS-om vezano za sustav javne odvodnje i pročišćavanje sanitarnih voda naselja Topid nema nikakve veze, naime, pojašnjava da se radi o solidarnom projektu izgradnje vodozaštitnog sustava na području centralne Istre ili ruralnog dijela Istre koje direktno utječu na izvore pitke vode i svi gradovi okolnih područja jednostavno solidarno odgovaraju, a iz dobivenog odgovora se da isčitati da je iz Grada Labina uplaćeno oko 13 milijuna kuna, a da se iz IVS-a na područje Labinštine vratilo oko 15 milijuna kuna. Što se tiče stanja naplate komunalnog doprinosa i komunalne naknade misli da nije problem dati i spisak dužnika, ali tu smatra za bitnim da Grad Labin putem Upravnog odjela za proračun i financije poduzima sve zakonske mjere naplate kao slanje opomena dužnicima i provedba postupka ovrhe.

Željko Ernečić (SDP), pojašnjava vezano za pročištač otpadnih voda da je u redu da solidarno sudjelujemo u financiranju izgradnje takvih uređaja, ali da je on pitao da li još postoje takvi uređaji u Istri ili ne, a što se tiče naplate komunalne naknade ističe da nisu problem ljudi, građani, nego poduzeća, tvrtke i zanima ga koje su to tvrtke.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) postavlja dva vijećnička pitanja Gradonačelniku. Moli da mu se odgovori koji su neophodni uvjeti da bi se o trošku Grada asfaltirala staza, put koji je na privatnim parcelama i da li i ostali građani smiju neometano koristiti takvu cestu ili put koji je asfaltiran na teret proračunskih sredstava. Obrazlaže da je o trošku Grada asfaltiran put u naselju Rogočana i to put koji je u vlasništvu privatnih osoba, a iste osporavaju služnost puta jednom od susjeda iako ga njegova obitelj koristi više od 100-tinjak godina. Pored zatraženog moli da mu se odgovori kako to da je asfaltiran put razvrstan kao nerazvrstana cesta i temeljem kojih činjenica, a da kao takav ne može biti na uporabi

svima sukladno Zakonu o cestama. Zanima ga koje će mjere poduzeti Grad da se omogući korištenje puta na koji su utrošena određena proračunska sredstva jednako za sve građane, a da isti ne moraju pokretati građanske parnice za ostvarivanje svojih prava. Nadalje moli da mu se odgovori kada će gospodin Faraguna Anton iz Rogočane 7 dobiti odgovor na svoj upit o rješavanju prethodno iznijete problematike, a zatraženo je još u svibnju 2015. godine.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku. Moli odgovor u pisanoj formi.

Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Drugo, moli Gradonačelnika da vidi što se tiče naplate HEP-a, odnosno struje kućanstvima i pita da li je baš u redu da se već nakon 10-15 dana šalju opomene i prijeti sa isključivanjem iz mreže, pita da li je to normalno i da li je tako baš svugdje u Lijepoj našoj. Moli malo više razumjevanja za građane općenito, a posebno za građane bez prihoda, kaže da je to apel zbog onih jadnih i siromašnih ljudi koji su radili čitav niz godina, a sada imaju mirovinu koja je jedva dostatna za život.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara na prvo vijećničko pitanje. Kaže da se radi o nerazvrstanoj cesti u dužini od 170 m i za koju je godinama u natrag bilo zahtjeva da se bijeli put asfaltira, ali je Grad iz razloga što nisu bili riješeni imovinsko pravni odnosi odlučio da ne ide u postupak asfaltiranja već je putem Upravnog odjela za komunalne djelatnosti brinuo o saniranju i redovnom održavanju puta nasipavanjem tucanika. Lani je na Gradskom vijeću donijeta Odluka o nerazvrstanim cestama sa popisom nerazvrstanih cesta i u tom popisu je i ta cesta, a Zakon o cestama kaže da se sve ceste i putevi koji su se koristili do 1.1.1997. godine smatraju javno dobro. S obzirom na traženje građana, čak i traženje Mjesnog odbora, Grad je predvidio u Proračunu i asfaltiranje toga dijela ceste i ne zna zašto se desio ovaj problem u međuljudskim odnosima.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) replika da nitko nije protiv toga da se put asfaltira, ali isto tako nitko ne smije spriječavati druge da se koriste tim putem.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara na drugo pitanje da Grad Labin kroz Socijalni program daje mjesečno 50,00 kuna po osobi (samac) za električnu energiju, a i Republika Hrvatska je počela sa 1. listopada 2015. godine izdavati korisnicima zajamčene socijalne minimalne naknade vaučer od 200,00 kuna za struju. Isto tako ako se radi o socijalnom slučaju, Grad Labin često zna i zamoliti Elektroistru - HEP da ne dođe do isključivanja struje - da takvoj osobi ne isključi struju i da joj se omogući da dug plati u ratama o čemu HEP i dotična osoba potpisuju pisani ugovor, te mu nije jasno da li se u pitanju vijećnika radi o socijalno ugroženoj osobi ili možda o osobi koja je zaboravila platiti svoje dospjele račune.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) replicira da i on i Gradonačelnik govore o istoj kategoriji ljudi i pita da li su ta prava o kojima je govorio Gradonačelnik javno objavljena da svi znaju koja prava imaju i kako mogu riješiti svoj problem.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara da je odluka o socijalnim pravima o kojima je riječ javno objavljena, te podsjeća da se ne smije zaboraviti na vrijeme zastare predviđeno za određena potraživanja.

Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS) postavlja dva vijećnička pitanja Gradonačelniku. Ističe da je negdje u rujnu mjesecu 2013. godine postavio pitanje bespravne gradnje na zgradama u ulici Matije Vlačića (tzv. Nove zgrade) kao što je otvaranje balkonskih vrata, gradnja terasa sa verandama i slično i tada je predlagao da se napravi nekakav prijedlog - projekat da se unificira gradnja terasa za čitavu zgradu ako stanari žele graditi, a odgovoreno mu je da će se svaka bespravna gradnja sankcionirati. Sada ga interesira dokle se stiglo sa njegovim prijedlogom jer smo svjedoci daljnje bespravne gradnje.

Kroz drugo pitanje zanima ga kako se formira cijena stanarine gradskih stanova i da li stanari gradskih stanova plaćaju pričuvu. Smatra da bi trebalo napraviti reviziju korisnika gradskih stanova, jer mu je poznato da ima slučajeve da netko koristi gradski stan „u trećem koljenu“, što znači da je u navedenom stanu korisnika živjela baka ili djed. Ističe da ima primjedbe na navedeno jer taj korisnik plaća najam (stanarinu) od nekih 1.400,00 kuna godišnje što nije u redu s obzirom da oni koji su podstanari plaćaju od 150 do 200 EURA, a nisu mogli naslijediti, odnosno ne žive u stanu gdje su im živjeli baka ili djed.

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara vezano za legalizaciju u zoni Matije Vlačića i kaže da je Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Odsjek za gradnju rješavao zahtjeve za legalizaciju onih podnositelja koji su nešto napravili što podliježe legalizaciji, a tu se misli na ono što je ušlo u korisnu površinu stana, to nisu ni balkonska vrata, ni natkrivanje terasa i sl. Dalje kaže da se izmjenama i dopunama Urbanističkog plana Labina i Presike omogućilo da se na nivou istih projekata u ulici Slobode i ulici Vilete omogući takva izgradnja kao natkrivanje terase i slično, ali uz uvjet rješenja na nivou cijele zgrade temeljem posebnog pravilnika. Takva mogućnost za ulicu Matije Vlačića tek slijedi nakon što se prethodno dovrši postupak legalizacije. Inače, za bespravnu izgradnju je nadležna građevinska inspekcija.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara na drugo pitanje i kaže da Grad Labin ima od ožujka 2015. godine novo utvrđenu visinu zaštićene i slobodno ugovorene najamnine, te da je visina zaštićene najamnine sukladno Zakonu o najmu stanova 2,70 kn po 1 m² neto korisne površine stana, dok je visina slobodno ugovorene najamnine 10,00 kn po 1m² neto korisne površine stana, te da se zaštićena najamnina odnosi na sve one koji su imali pravni položaj nositelja stanarskog prava na stanu do dana stupanja na snagu Zakona o najmu stanova, dakle do 5. studenog 1996. godine, a stan nisu otkupili po Zakonu o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

Valter Poropat, predsjednik vijeća zaključuje Aktualni sat i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 22. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“. Otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem JEDNOGLASNO usvojilo „Zapisnik sa 22. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“

AD. 2.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Trećih Izmjena Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Željko Ernečić (SDP).

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da se i dalje smanjuje ovaj Program, te da mu iznijeto obrazloženje nije jasno. Pita zašto sada izmjena načina izvršenja projekta rekonstrukcije Sportske dvorane u Labinu, kada je već bilo dogovoreno da će se ovaj projekt izvršiti putem TD Labin 2000 i vijećnike se ubjeđivalo da je to dobro. Pita zašto se to sada mijenja i zašto se to nije znalo kod prvog čitanja. Uz to mijenja se i iznos za projektnu dokumentaciju Doma za starije osobe i za rekonstrukciju gradskog kina i pita koji je to iznos. Kaže dalje da iz priloženog obrazloženja Prijedloga isčitava da Dom za starije osobe sada spašava sanaciju gradskog zvonika jer je umjesto planirane donacije u visini od 150.000,00 kuna ostvarena donacija u iznosu od 25.500,00 kuna. Pita se da li će sportska dvorana i kino doživjeti istu sudbinu kao Dom za starije osobe, te kaže da mu zato ovaj prijedlog nije prihvatljiv. Kaže dalje da je Gradonačelnik na ime ovog Programa i Programa održavanja komunalne infrastrukture dao 7 amandmana i s ovim amandmanima se nešto u Programu smanjuje, a nešto povećava, ali se taj dio povećava za 14 milijuna kuna i kaže da je to sada nešto novo i zato pita predsjednika Vijeća da li će se po tim amandmanima Gradonačelnika moći raspravljati.

Valter Poropat, predsjednik vijeća, odgovara da će se moći raspravljati po točki Proračuna Grada za 2016. godinu.

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da misli da je ovaj novi prijedlog vezano uz promjenu načina izvršavanja projekta Sportske dvorane putem Grada Labina kao investitora, a ne kako je početno bilo predviđeno putem TD Labin 2000, jedna jako snažna promjena u Proračunu i misli da vijećnici zaslužuju da dobiju detaljno obrazloženje sada i da se isto tako treba omogućiti vijećnicima da mogu sada reći što misle o tome.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju odgovara vijećniku Klaudiju Korva vezano za Dom za starije osobe i kaže da Grad Labin još uvijek ima nepravomoćnu lokacijsku dozvolu, da je u tijeku rješavanje po podnijetoj tužbi i da se čeka rješenje Upravnog suda, te da se ne može ići na slijedeći korak na izvedbeni projekt ako se nema građevinska dozvola i ne može se ići u otkup zemljišta dok se ne utvrdi opći interes, a on se utvrđuje na temelju pravomoćne lokacijske dozvole, dok je s druge strane Sportska dvorana u cjelosti na zemljištu u vlasništvu Grada i tu je onda druga priča. Kaže dalje što se tiče studije da je provedena javna nabava i jedna tvrtka iz Rijeke je dobila izradu te studije i studija će dati moguće modele za financiranje toga objekta. Dalje detaljno obrazlaže promjene vezane uz projekt Sportske dvorane i prijenos prava gradnje na već izgrađenoj građevnoj čestici.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, detaljno obrazlaže financijski dio vezan uz izgradnju objekta Sportske dvorane sa pratećim sadržajima i pitanje što se dešava sa imovinom Grada gdje se prenosi pravo gradnje na Labin 2000 čime će se njezina vrijednost znatno povećati, dok dio vrijednosti već postoji knjiženo u Proračunu Grada Labina (knjiženo u poslovnim knjigama Grada 15 milijuna kuna na ime Sportske dvorane). Kaže da su se po tom pitanju provele konzultacije i sa odvjetnicima i sa poreznim savjetnicima i da je osobno bila u Ministarstvu financija i da nitko nije dao jasan odgovor da li se tu radi o imovini koja bi se u cjelosti trebala prenjeti na Labin 2000 u kojem slučaju to onda ne bi bio samo prijenos prava gradnje već i prijenos imovine Grada u vlasništvo Labin-a 2000. Drugi problem vezan je za kapitalne pomoći kako se prvobitno planiralo u Proračunu da se otplata kredita vrši prijenosom kapitalne pomoći u Labinu 2000 za otplatu glavnice kredita. Međutim mišljenje Ministarstva financija je da prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu jedinice lokalne samouprave mogu plaćati svojim tvrtkama kapitalne pomoći za izgradnju objekata, ali ne i za otplatu glavnice kredita. Zbog

svoga toga i bolje zaštite vlastitog vlasništva se predlaže ovaj novi prijedlog da investitor rekonstrukcije i dogradnje Sportske dvorane i pratećih sadržaja bude Grad Labin.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), primjećuje da se kod Doma umirovljenika svaki puta javlja neki novi problem i pita koji su to problemi i gdje su nastali ti problemi da ih se ne može riješiti, a zna da su imovinsko pravni odnosi u Gradu jako komplicirani. Podsjeća da je svojevremeno predlagao da se kompleksi hotela Fortina i Istra u Rapcu prenamjene u Dom za umirovljenike za one koji si mogu tamo plaćati smještaj i da se sadašnji tzv. Samački hotel prenamjeni u Dom. Što se tiče Sportske dvorane, podsjeća da kada se na Vijeću preuzimala Dvorana od Županije tada je izgledalo sve u redu, a sada će nam ta Dvorana, kako je shvatio iz iznijetog obrazloženja, stvarati probleme. Smatra da je trebalo sve to skupa još na početku, prije poduzimanja bilo kakvih aktivnosti i obveza, bolje prostudirati što uzimamo, što nas to čeka i koje bi sve probleme mogli imati.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, pojašnjava da se investicije mogu voditi kroz gradske tvrtke ili direktno iz Grada, a intencija je bila da se PDV ne plati odmah u toku isplate situacija po izgradnji nego da to prolongiramo nakon 15 godina kroz kapitalne donacije TD-u Labin 2000 kroz godišnju ratu iz Proračuna Grada za vraćanje kredita koji bi uzelo TD Labin 2000. Budući da se radi o imovini Grada, sada je prijedlog da cijela investicija ide preko Grada, kao što je npr. išla i investicija za Gradsku knjižnicu i sl. Problem je što je tu stara dvorana i nova dvorana, a imamo primjer Pazina, Rijeke itd. koji rade isto kao i mi, dakle gradska tvrtka će upravljati sportskim objektima (Odluka o načinu i povjeravanju upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Grada Labina SNLG broj 4/15.), a investitor je Grad Labin i imovina ostaje u vlasništvu Grada Labina.

Željko Ernečić (SDP) kaže da ga zanima da li u Istri, da ne ide dalje, postoji ovaka situacija kao što je bila kod nas prije nego što je dvorana prešla u vlasništvo Grada Labina, znači, dvorana je bila u sklopu Srednje škole, osnivač i vlasnik je bila Županija i sada je Grad uzeo tu dvoranu od Županije u vlasništvo Grada. Pita da li negdje u Istri postoje takvi slični primjeri da su dvorane opstale u vlasništvu Srednje škole i Županije i da funkcioniraju normalno.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara i spominje primjere Poreča gdje je nova dvorana, Novigrada, isto nova dvorana, u Pazinu je nova dvorana koja je u sklopu srednje škole ali je dvorana u vlasništvu Grada Pazina, nezna jedino za Buzet, misli da je tamo Županijska dvorana koja je u sklopu srednje škole i u obnovu te dvorane je investirala Županija i ona je ostala županijsko vlasništvo, tako da je ovo u Labinu jedinstveni primjer.

Željko Ernečić (SDP) kaže da je zato i pitao da bude jasnije i da se zna kak bi bilo da je Županija išla u tu investiciju i da je dvorana ostala u vlasništvu škole tj. Županije i pita zašto se u to nije išlo, naime misli da je to veliki financijski teret na Proračun Grada Labina.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, pojašnjava i podsjeća da je pitanje dvorane bilo pitanje kada će se ta dvorana zaključati zbog puštanja krova, dotrajale opreme itd., a Županija nema financijske mogućnosti za ovakav projekt i zato je Grad odlučio da ako već mora u tu dvoranu ulagati da onda ona i bude u vlasništvu Grada. S druge strane, na ime toga kapitalnog projekta je Grad Labin sa Županijom dogovorio obvezu da Županija odmah krene u izradu projektne dokumentacije za obnovu kompletne zgrade Srednje škole u Labinu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 1 „PROTIV“ i 3 „UZDRŽANI“ usvojilo „Treće Izmjene Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

AD. 3.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Drugih Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Druge Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

AD. 4.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih Izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Druge Izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

AD. 5.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih Izmjena Kulturnog programa pod pokroviteljstvom Grada Labina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Zoran Rajković, Zamjenik gradonačelnika Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Druge Izmjene Kulturnog programa pod pokroviteljstvom Grada Labina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

AD. 6.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Trećih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ i 3 „UZDRŽANA“ donijelo „Treće Izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu“.

AD. 7.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Amandmane čita Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada:

- Amandman vijećnika Mladena Bastijanića (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) da se u sklopu Projekta Krvova placa Vinež financira idejni projekt „Maketa drvenog (izvornog) šohta“ predlagač ne prihvaća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje amandman na glasovanje.

GLASOVANJEM: 7 glasova „ZA“ amandman. Amandman nije prihvaćen.

- Amandman vijećnika Mladena Bastijanića (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) za kapitalni projekt Revitalizacija naselja Krapan sa kompletnom infrastrukturom te obnovom ceste Krapan-Kapelica-Brdo predlagač ne prihvaća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje amandman na glasovanje.

GLASOVANJEM: 6 glasova „ZA“ amandman. Amandman nije prihvaćen.

- Amandman Mladena Bastijanića (KLGB nositelja Mladena Bastijanić) za međunarodni projekt - Galija iz Lepantke bitke predlagač djelomično prihvaća, te će pokrenut proceduru vezano za utvrđivanje zajedničkog interesa gradova Labin, Krk, Cres, Rab, Kopar i Kotar da se ide u zajedničko osmišljavanje projekta.

- Amandman vijećnika Silvana Vlačića (KLGB nositelja Silvana Vlačića) za povećanje iznosa za kapitalni projekt K500020 – Uspinjača/žičara Pijacal-Labin (Stari grad) i žičara Rabac-Labin predlagač prihvaća i amandman postaje sastavni dio konačnog prijedloga Programa.

- Amandman Silvana Vlačića (KLGB nositelja Silvana Vlačića) za osiguranje sredstava za otkup prostora za budući javni sanitarni čvor u Starom gradu predlagač ne prihvaća.

Vijećnik Silvano Vlačić prihvaća obrazloženje predlagača Gradonačelnika Grada Labina.

- Amandman Silvana Vlačića (KLGB nositelja Silvana Vlačića) da se kod prodaje nefinancijske imovine izuzme zgrada „bivše apoteke“ i da se zgrada uključi u program razvoja POS stanova predlagač djelomično prihvaća na način da se zgrada može predvidjeti za stambenu zgradu ali isključivo u privatnoj inicijativi.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje amandman na glasovanje.

GLASOVANJEM: 6 glasova „ZA“ amandman. Amandman nije prihvaćen.

- Amandmani predlagatelja Gradonačelnika, ukupno 6 amandmana na nacrt prijedloga Programa postaju sastavni dio konačnog prijedloga Programa.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 glasova „ZA“, i 3 glasa „UZDRŽANA“ donijelo „Program pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 8.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Amandmane čita Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada:

- Amandman vijećnika Mladena Bastijanića (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) za izradu idejnog projekta „hvatanja u cijevi“ obrađenih i neobrađenih fekalnih voda iz POV-a Labin te za zaštitu izvora Kapelica od utjecaja fekalija na lijevoj obali Krapanskog potoka predlagač ne prihvaća.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) ne prihvaća obrazloženje predlagača i ističe da već godinama daje isti amandman i uvijek dobiva isti odgovor da se ide sa izradom projektne dokumentacije za projekt odvodnje Labinštine i projektom zadatkom zaštite izvorišta pitke vode u cjelini, kaže uvijek samo projekti i projekti, a nedostaje realizacija dok fekalije i dalje prolaze kroz Krapanski kanal i završavaju na izvorištima pitke vode.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje amandman na glasovanje.

GLASOVANJEM: 6 glasova „ZA“ amandman. Amandman nije prihvaćen.

- Amandman Mladena Bastijanića (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) da se iz stavke za zalijevanje javnih površina uštedom od kupnje vode za zalijevanje financira projekt zalijevanje zelenih površina Labina i Raše, a voda koju bi se koristilo za zalijevanje zelenih površina i vrtova je voda koja prorodno teče iz galerije Gluckof u Krapnu (rudničke vode) predlagatelj ne prihvaća.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) ne prihvaća obrazloženje predlagatelja i ističe da je predložio uštedu, da se novac koji se sada troši za vodu iz Vodovoda za zalijevanje zelenih površina uštedi na način da se voda za zalijevanje zelenih površina ne upotrebljava iz Vodovoda Labina, pogotovo ne u ljetnim mjesecima kada je i zalijevanja više, već da se ona voda koja izlazi iz rudničke galerije u Krapnu zahvati i koristi za zalijevanje zelenih površina i Labina i Raše.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje amandman na glasovanje.

GLASOVANJEM: 7 glasova „ZA“ amandman. Amandman nije prihvaćen.

- Amandman predlagatelja Gradonačelnika, ukupno jedan amandman na nacrt prijedloga Programa postaje sastavni dio konačnog prijedloga Programa.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ i 2 „UZDRŽANA“ donijelo „Program održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 9.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Programa jačanja gospodarstva za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Amandmane čita Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada:

- Amandmani predlagatelja Gradonačelnika, ukupno dva amandmana na nacrt prijedloga Programa postaju sastavni dio konačnog prijedloga Programa.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 4 „UZDRŽANA“ i 1 „PROTIV“ donijelo „Program jačanja gospodarstva za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 10.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Socijalnog programa Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Socijalni program Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 11.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Program javnih potreba u sportu Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 12.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ i 2 „UZDRANA“ donijelo „Program javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 13.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Plana razvojnih programa za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Plan razvojnih programa za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 14.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Proračuna Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Amandman vijećnika Mladena Bastijanića čita Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada:

- Amandman vijećnika Mladena Bastijanića (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) da se u Proračunu predvidi iznos za projekt radnog naslova „Zbornik Labinštine“ predlagač prihvaća i to dvogodišnji projekt radnog naslova „Zbornik Labinštine“ sa iznosom od 15.000,00 kuna za organizaciju znanstvenog skupa na temu povijesti Labinštine u mjesecu studenom 2016. godine.

Amandman postaje sastavni dio konačnog prijedloga Proračuna.

- Amandman predlagača Gradonačelnika koji se odnosi na proračunske korisnike obrazlaže Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Amandman postaje sastavni dio konačnog prijedloga Proračuna.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu po konačnom prijedlogu Proračuna.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Rasim Halilović (BDSH).

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da zna da nije lako sastaviti proračun, te obrazlaže razloge zbog čega je kod glasovanja po pojedinim proračunskim programima bio uzdržan ili je glasovao protiv prijedloga programa. Kaže da je kod točke Ad. 7. – Program pripreme i gradnje objekata bio u glasovanju uzdržan iz razloga što je u odnosu na prvo čitanje došlo do previše promjena od strane predlagača Grada Labina (Gradonačelnika) i misli da to nije dobro, tj. da se sve to trebalo bolje sagledati već kod nacrtu prijedloga upućnog vijećnicima u prvom čitanju, da vijećnici mogu prijedlog bolje sagledati i kvalitetnije raspraviti u prvom čitanju. Što se tiče zgrade bivše Apoteke u Starom gradu Labinu, mišljenja je da u Gradu nema dovoljno sluha za aktiviranje i oživljavanje Starog grada. Zaključno misli da je ovaj Program mogao biti i bolje sastavljen. Nastavlja vezano za točku Ad.9. – Program jačanja gospodarstva i kaže da je glasovao protiv prijedloga Programa jer misli da se kod ovog Programa pretjeralo, naime zadnjih 4 ili 5 godina je za ovaj Program predviđen uvijek isti iznos novca, cifra se ne povećava, dapače u projekcijama se taj iznos čak i smanjuje, a bez obrta, bez malih poduzeća, bez velikih poduzeća, bez zaposlenih ljudi nema se od kuda crpiti novac za opće društvene potrebe. Kaže da gospodarstvo ili tzv. realni sektor je onaj koji stvara novo stvorenu vrijednost i od tuda se crpi sve ono što se može trošiti i to treba konstantno njegovati. Ističe da treba znati da komunalni doprinos, komunalna naknada itd. ovisi o gospodarskim aktivnostima i zato bi, kaže, volio da se ovaj Program svake godine poveća barem za 100.000,00 kuna dok se ne dođe do jedne pristojne cifre i zato je glasovao proti ovog Programa. Slijedom svega rečenog vezano uz ova dva programa pojašnjava da

ne može glasovati ni za predloženi Proračun Grada te će, kaže, kod glasovanja za Proračun Grada biti uzdržan.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) kaže da mu nije jasan odgovor predlagača vezan za prihvaćanje amandmana vijećnika Silvana Vlačića vezano za žičaru u Starom gradu i predloženo povećanje za tu namjenu za 250.000,00 kuna na način da se taj iznos uzme od neke druge predviđene stavke. Smatra da najprije treba zauzeti jasan stav što Grad stvarno želi u Starom gradu Labinu, a ne izvlačiti parcijalne dijelove, npr. projekt žičara koji projekt stoji već nekoliko godina, a još nemamo ni investitora za taj projekt. Smatra da se najprije treba razgovarati o tome što stvarno želimo, mora se imati jasna strategija, a ne parcijalno razgovarati jer se tako samo gubi vrijeme i gubi se novac poreznih obveznika i zato je, kaže, kod glasovanja bio „uzdržan“, dok će za predloženi Proračun Grada glasovati „za“ jer smatra da Proračun sadrži puno dobrih rješenja vezano uz socijalu, prava djece itd.

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), pojašnjava vezano za projekt iz plana razvojnih programa i kaže da je tih 250.000,00 kuna koji su predviđeni za uspinjaču/žičaru iz Rapca prema Starom gradu Labinu za napraviti idejnu varijantu rješenja. To je predloženo upravo radi toga da se ova trakavica koja se godinama vuče svela na jedan opipljivi materijal koji se zove idejno rješenje sa određenim izračunima da se vidi da li ta investicija može držati vodu ili ne može držati vodu jer se tek na temelju toga može tražiti investitora. Misli da je to i te kako potrebno napraviti za razvoj Starog grada Labina.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) odgovara i pita čemu 500.000,00 kuna za takvu jednu studiju da se vidi da li treba uspinjača ili ne, misli da treba donjeti strategiju i ona će donijeti investitore. Kaže da će žičara doći sama po sebi i da ima investitora.

Klaudius Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) ponavlja da je gospodarstvo žila kucavica svega. Kaže da kada gleda socijalu, kulturu, sport, da je sve to negdje na istoj razini kao i lani, isto tako i školstvo i uprava uz možda neki mali porast i misli da je Proračun Grada Labina proračun stagnacije. Što se tiče novog prijedloga Programa pripreme i gradnje i novog prijedloga Programa održavanja sa ukupno 7 amandmana predlagača, glasao je protiv programa, a isto tako je glasao i protiv Programa jačanja gospodarstva. Nastavlja i kaže da uspoređujući brojke, ovo povećanje u odnosu na prvo čitanje je oko 40%, a u odnosu sa ukupnim Proračunom je to nekih 20% i kada se uspoređi od kuda i/ili od koga će se vraćati ti krediti, a to su realni primici, onda je to daleko veći odnos. Pretpostavlja da će se Grad zadužiti, da će to Vlada odobriti, da će na papiru sve štimati, ali da su to velike promjene u Proračunu i u dilemi je kako će glasati za ovaj prijedlog Proračuna.

Rasim Halilović (BDSH), kaže da se želi osvrnuti na ovaj Proračun i na sve financijske stavke za 2016. godinu i na projekcije za 2017. i 2018. godinu i kaže vezano za Program jačanja gospodarstva da je najprije bio malo skeptičan, ali je promijenio mišljenje kada je malo više pročitao koje sve aktivnosti ovaj program sadrži, te se osvrće na poticaje poduzetnicima i obrtnicima, ističe da se ovaj program u usporedbi sa 2015. godinom povećava za 138.400,00 kuna radi uvođenja novih aktivnosti kao što su program Business Friendly certificate u svrhu certificiranja procesa koji promovira određene standarde i omogućava ocjenu kvalitete usluga i informacija poduzetnicima i građanima, potom uvođenje manifestacije Poslovni uzlet (projekt Poslovnog dnevnika) i uvođenje nove Lokalne akcijske grupe u ribarstvu kao veliku pomoć ribarima kojima država od iduće godine ukida potporu od 14% na prodanu ribu. Osvrće se i na Javni poziv kojeg, temeljem ovog Programa, raspisuje Gradonačelnik za provedbu aktivnosti poticaja poduzetnicima i obrtnicima kroz mjere potpore za početnike, subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja i subvencioniranje nabave opreme i inventara na koju mjeru imaju pravo temeljem Programa potpora poljoprivredi i obiteljska poljoprivredna gospodarstva sa sjedištem i proizvodnjom na području Grada Labina.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik zaključno pojašnjava odgovore predlagača na podnijete amandmane i najprije se osvrće na amandman vezan uz zgradu bivše apoteke i da se ta zgrada uključi u program POS-a. Ističe činjenicu da ta zgrada ima 3 kata ispod nivoa ceste i sve prostorije koje su bez prozora mogu biti samo pomoćne prostorije, kvalitetni stanovi mogu biti samo na prvom i drugom katu, dok su u prizemlju u pravilu poslovni prostori, a maksimalna cijena po kojoj se mogu prodati ti stanovi preko APN-a je 1.120 Eura. Slaže se da je ta zgrada otvoreno pitanje i može se predvidjeti za stambenu zgradu ali samo u privatnoj inicijativi. Kaže da prihvaća kritiku vijećnika Silvana Vlačića da je došlo do određenih značajnih promjena u odnosu na prvo čitanje prijedloga, ali kaže da je gotovo 90% tih promjena isključivo vezano uz promjenu načina planiranja izgradnje sportske dvorane. Osvrće se i na prihvaćeni amandman koji se tiče žičare Rabac – Labin i 250.000,00 kuna u 2016. i u projekciji 2017. za idejnu varijantu rješenja, te ističe da se radi o više milijunskom projektu i da bi, odgovara vijećniku Williamu Negriu, bilo neozbiljno da se na jednom papiru A4 napravi tako vrijedan projekt i pronade investitora, a točno je da se o žičari priča već duži niz godina, da je imovinsko pravno sve razrađeno, da su u Prostornom planu iz 2003./4. čak i postavljena trasa kao zaštićeno dobro upravo za izgradnju žičare. Zato misli da je idejni projekt potreban za ove dvije žičare. Vezano za razvoj gospodarstva kaže da se ne slaže s vijećnikom Klaudiom Korvom da Grad godinama odvaja istu cifru za razvoj gospodarstva. Smatra da su se vijećnici usmjerili samo na onaj iznos iz Programa jačanja gospodarstva od 400.000,00 kuna za poticaje poduzetnicima i obrtnicima putem raspisivanja javnog poziva za tri mjere (potpore za početnike, subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja i subvencioniranje nabave opreme i inventara) koji iznos se u 2016. godini smanjio na 350.000,00 kuna, te to dalje detaljno obrazlaže i kaže da je bila Skupština Udruženja obrtnika Labinštine, Skupština LAG-a, Osnivačka skupština FLAG-a i sve ove udruge, kaže, rade u cilju razvoja gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva, obrtništva, OPG-a i slično i ovih 50.000,00 kuna (od u 1. čitanju 400.000,00 kuna za poticaje poduzetnicima i obrtnicima) je Grad direktno predvidio za sufinanciranje rada Udruge obrtnika Labin jer su se njima smanjili prihodi od strane Države od članarine, dok smo s druge strane u Proračunu osigurali za LAG 60.000,00 kuna za članarinu i za FLAG 30.000,00 kuna za članarinu i sve su to direktne pomoći razvoju gospodarstva za organiziranje radionica za poduzetnike za dobivanje svih potrebnih informacija kako do kredita, kako do realizacije projekata itd. Ističe dalje, a sve vezano za gospodarstvo, da je Grad u ovoj godini iz Proračuna potrošio 900.000,00 kuna za Industrijsku zonu Vinež, za iduću godinu je stavka milijun i 400.000,00 kuna, a u 2017. godini je predviđeno 3 milijuna kuna. Slaže se sa konstatacijom većine vijećnika danas da bez razvoja gospodarstva, stvaranja novih vrijednosti i otvaranja novih radnih mjesta nema bržeg i kvalitetnijeg rasta. Stoga se, kaže dalje, ne slaže da su svake godine iste cifre u Proračunu, dokazano je da su se cifre u ovoj godini povećale, pogotovo za gospodarstvo, te još podsjeća i na predviđena sredstva u Proračunu i Programu jačanja gospodarstva za aktivnost Business Friendly Certificate 95.000,00 kuna za certificiranje procesa koji promovira određene standarde i omogućava ocjenu kvalitete usluga i informacija koje lokalne jedinice pružaju poduzetnicima i građanima i za aktivnost Poslovni uzlet 2016. - 43.800,00 kuna za uključivanje Grada Labina u ovaj projekt promocije hrvatskih malih i srednjih poduzetnika i obrtnika kroz objavu poduzetničkih priča, a što se tiče realnog planiranja kapitalnih pomoći, ističe da treba sačekati da Hrvatska najprije dobije Vladu i da se donese Proračun za 2016. godinu da se uopće može znati koliko se može realno očekivati kapitalnih pomoći od Države, a ne nešto planirati nerealno.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 glasova „ZA“ i 5 glasa „UZDRŽAN“ donijelo „Proračun Grada Labina za 2016 godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.

AD. 15.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na petnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2016. godinu“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2016. godinu“.

AD. 16.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na šesnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da podržava sva prava iz socijalne skrbi predviđene predloženom odlukom, te se posebno osvrće na pravo na uslugu pomoći u kući i zdravstvena njega u kući i kaže da će te usluge dobiti oni koji uslugu mogu platiti tj. kaže da uslugu koju pruža Centar Plus 65 i patronažne sestre (Dodir nade) korisnik usluge mora platiti, a koliko on zna ti davatelji usluga se sufinanciraju iz općina Labinštine i Grada Labina. Zato pita, a s obzirom da odgovor nije našao u predloženoj Odluci, koji su to centri, službe i slično koji će pomoći onim ljudima koji to ne mogu platiti.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, odgovara da je Centar Plus 65 udruga koja djeluje na tržištu, te da je na području Grada Labina samo Udruga Labin zdravi grad dobila rješenje od Istarske županije tzv. licencu temelju koje će s Ministarstvom socijalne politike sklopiti ugovor o pružanju usluge pomoći u kući i Ministarstvo će u tom slučaju preko rješenja Centra za socijalnu skrb pokriti dio troškova koje Centar procjeni korisniku – primatelju usluge, a Grad Labin se također uključuje ukoliko procjeni da je još dodatno potrebno nekom pomoći i tako se na inicijativu još od prije dvije godine krenulo sa dostavom toplih obroka u kuće. Što se tiče definicije pomoći u kući, kaže da se radi o definiciji iz Zakona o socijalnoj skrbi, a što se tiče zdravstvene njege u kući, kaže da na području Grada imamo dvije ustanove za zdravstvenu njegu (Gordane Šimec i Mladenke Rošić) koje provode tu uslugu i s kojima Grad Labin ima sklopljeni ugovor o pružanju usluge.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o socijalnoj skrbi“.

AD. 17.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na sedamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Labinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Labi

AD. 18.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na osamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o privremenoj zabrani građevinskih radova“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da podržava ovu Odluku, ali se posebno osvrće na članak 4. prijedloga Odluke u kojem je predviđena iznimka u odnosu na zabranu iz članka 2. prijedloga Odluke i gdje se može i dozvoliti izvođenje građevinskih radova iz članka 1. predložene Odluke (zemljani radovi i radovi na izgradnji konstrukcije građevine) temeljem pisanog odobrenja Gradonačelnika. Mišljenja je da bi to odobrenje Gradonačelnik trebao i obrazložiti i to iz razloga jer takvo postupanje onda i nekog pogađa u nekom trenutku.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju odgovara da bi u tom slučaju Gradonačelnik sam sebi dao obrazloženje za odobrenje izvođenja radova za investiciju Grada, a bit Odluke je da je zakonodavac rekao da se zabrana odnosi samo na zemljane i konstruktivne radove u određenom periodu, svi ostali radovi se mogu izvoditi, dakle sada je puno liberalnije to uređeno nego što je to bilo ranije.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o privremenoj zabrani građevinskih radova“.

AD. 19.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na devetnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa potpora poljoprivredi na području Grada Labina za razdoblje 2016.- 2019. godine“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Program potpora poljoprivredi na području Grada Labina za razdoblje 2016.- 2019. godine“.

AD. 20.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na dvadesetu točku dnevnog reda „Donošenje Plana davanja koncesije za komunalne djelatnosti za 2016. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića),

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da se u ovom Planu radi o dvije djelatnosti koje nemaju veze jedna s drugom, ali ipak misli da je procjenjena godišnja naknada od 30.000,00 kuna za dimnjačarske poslove previsoka i pita za obrazloženje. Procjenjena godišnja naknada za vučnu službu od 7.500,00 kuna je misli u redu.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da su predložene naknade za koncesije proizašle iz Studije opravdanosti davanja tih koncesija i za dimnjačarske poslove i za vučnu službu, te da zainteresiranih za koncesiju ima.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2016. godinu“.

AD. 21.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na dvadesetprvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta Labin“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ i 2 „PROTIV“ donijelo „Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta Labin“.

AD. 22.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na dvadesetdruću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o prihvaćanju darovanja i stjecanju nekretnine u Poduzetničkoj zoni Vinež.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada).

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) zahvaljuje se tvrtki na donaciji i svima čestita nadolazeće blagdane.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o prihvaćanju darovanja i stjecanju nekretnine u Poduzetničkoj zoni Vinež“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Dovršeno u 21,00 sati.

ZAPISNIK VODILA

Jasmina Milanović Ružić

PREDSJEDNIK

Valter Poropat